
 
 

Пријава за реализацију Методичке праксе I и преузимање писама за праксу 

– Студијски програм за образовање васпитача – 

школска 2025/26. година 

 

 

Према Календару наставе, Методичка пракса I на трећој години студија. реализује од 11. маја до 5. 

јуна 2026. године (четири седмице). Студент треће године сам бира предшколску установу и вртић у 

којем ће реализовати праксу. Приликом преузимања писма студент треба да пријави град у којем ће 

реализовати праксу, назив и адресу предшколске установе и вртића. Студент мора имати индекс и 

санитарну књижицу на дан преузимања писма. 

Основне информације о Методичкој пракси I студенти могу да прочитају у Информатору на сајту 

Факултета. Informator-konacna-verzija-oktobar-2025-SS.pdf 

 

Услов за похађање Методичке праксе I  

За студенте уписане/реуписане шк. 2022/23. године и касније: 

Студент стиче право да реализује Методичку праксу I у школској години у којој има одслушане све 

методике I.1 

За студенте уписане ПРЕ шк. 2022/23. године: 

Методичка пракса I може се реализовати и парцијално, зависно од тога које методике I је студент 

похађао у текућој школској години.  Право да реализују Методичку праксу I имају студенти који ове 

школске године похађају наставу из свих или неких методика 1 са треће године студија: Методике 

развоја говора I, Методике развоја почетних математичких појмова I, Методике упознавања околине 

I, Методике физичког васпитања I, Методике музичког васпитања I и Методике ликовног васпитања 

I). 

 

Подела писама за реализацију Методичке праксе I обавиће се у згради Факултета 

у Краљице Наталије у уторак 5. маја 2026. године у 17 часова (амфитеатар 34). 

*Студенти уписани ПРЕ шк. 2022/23. године који су реализовали део праксе претходне школске године, 

такође долазе у наведеном термину.  

 

Уколико има питања или недоумица, пишите ми имејл jelena.radojicic@uf.bg.ac.rs 

 
1 Студенти уписани/реуписани шк. 2022/23. године и касније који немају услов за реализацију Методичке праксе I у шк. 

2025/26. години, могу је реализовати у оној школској години у којој навршавају са похађањем свих шест методика I. 
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